



CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

DESPACHO N°. SEI-30/2024-CRMRS/PRE/GER/COMP

Processo nº 078/2024
Pregão Eletrônico nº 09/2024
Objeto: SRP mobiliário

ERRATA

O Pregoeiro Substituto da licitação em epígrafe, nomeado pela Portaria nº 45/2024, de 02 de abril de 2024, no uso de suas atribuições legais, vem apresentar a presente ERRATA:

Com o intuito de manter a celeridade do Pregão Eletrônico 02/2024 e em consonância com o princípio da eficiência, vimos por meio desta errata informar que o Edital de Licitação 02/2024, disponibilizado para download no Comprasnet e no portal do CRMRS (<https://cremers.org.br/licitacoes/>), apresenta um ERRO FORMAL que conflita com as publicações legais e as informações registradas no Comprasnet. Nesse sentido, esclarecemos que:

Onde se lê: DATA DA SESSÃO PÚBLICA Dia 29/04/2024 às 09h30 (horário de Brasília)

Leia-se: DATA DA SESSÃO PÚBLICA Dia 30/04/2024 às 09h30 (horário de Brasília)

Ressaltamos que esta retificação tem como objetivo garantir a transparência e a lisura do processo licitatório, assegurando que todas as partes interessadas sejam devidamente informadas.

Porto Alegre, 25 de abril de 2024

Marcos Apratto Rigon
Pregoeiro Substituto

